

**ERRATA AO EDITAL Nº 20/2021 - GR/UEA**, de 04/05/2021, publicado no Portal da UEA no *link* Seleção e Concursos, na categoria Extensão:

**Onde se lê:** No preâmbulo, “torna público o presente edital para seleção de bolsistas que atuarão no período de maio de 2020 a maio de 2021”;

**Leia-se:** No preâmbulo, “torna público o presente edital para seleção de bolsistas que atuarão no período de maio de 2021 a abril de 2022”.

**Onde se lê:** Item 4.1, “As bolsas de extensão terão duração de 12 (doze) meses, de Maio de 2021 a Maio de 2022”;

**Leia-se:** Item 4.1, “As bolsas de extensão terão duração de 12 (doze) meses, de maio de 2021 a abril de 2022”.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, 12 de maio de 2021.



**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

